



День друзей на Малом Арбате.

На Арбате ОТКРЫТ ЛЕТНИЙ СЕЗОН

На Малом Арбате по улице Свердлова в прошлую субботу прошёл День друзей.

Ежегодно в летний сезон Малый Арбат в нашем городе становится местом встреч творческих людей, проведения различных тематических праздников. В текущем году первым мероприятием стал День друзей, в рамках которого сотрудники ЦБС г. Славгорода провели насыщенную развлекательную программу. На Малом Арбате в этот день собрались дети и взрослые. Многие из них привели своих четвероногих питомцев – собак и кошек.

Ведущие – сотрудники библиотеки рассказали об истории Дня друзей, и после предложили поучаствовать в различных мас-

тер-классах и конкурсах. Ребята и их родители с удовольствием мастерили закладки для книг в технике оригами, лепили игрушки из глины и создавали бабочек из бумаги.

В конкурсе стихотворений участники блеснули своими умениями выразительно рассказывать и читать стихотворения о лете, Родине и дружбе.

Никого не оставили равнодушными выступления хореографического коллектива «Ступени» и ансамбля танца «Пролески». После этого ростовые куклы Тигруля и Зайка вместе с детьми весело танцевали под ритмичную музыку.

Для детей проводились весёлые игры, викторины о сказочных друзьях и различные конкурсы.

Во время показа домашних питомцев мальчишки и девчонки с удовольствием рассказывали о своих четвероногих любимцах. Каждый из участников получил призы. А ещё любой желающий мог перевоплотиться в любое животное. Сотрудники библиотеки с помощью техники – аквагрима рисовали на лицах ребят мордашки кошек, тигрят, зайчиков и собачек.

Впереди славгородцев и гостей города ожидает немало интересных мероприятий на Малом Арбате. 10 июня в 12 часов состоится День музыки. Приглашаются все желающие!

Анна ГОРБАЧЁВА.

*Фото автора
и Алексея Шило.*